



УКРАЇНА
ГУСЯТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від " 04 " вересня 2013 року селище Гусятин № 295-09

**Про запровадження карантинного режиму
по регульованому шкідливому організму -
амброзії полинолистій**

У зв'язку з виявленням нового вогнища регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої на території смт. Гримайлів Гусятинського району Тернопільської області, відповідно до статей 13, 16, 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, враховуючи подання начальника інспекції – головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області В. С. Панькевича «Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму – амброзії полинолистій» від 27.08.2013 року №1077/02, з метою локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої:

1. Запровадити карантинний режим на території смт. Гримайлів Гусятинського району з вогнищем карантинного організму на загальній площі 0,1 га.

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої, що додаються.

3. Голові Гримайлівської селищної ради (ПРИМАК О.П.) забезпечити виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої, про що інформувати Державну фітосанітарну інспекцію Тернопільської області щомісячно до 5 числа протягом вегетаційного періоду впродовж дії карантинного режиму.

4. Завідуючій сектору внутрішньої політики та зв'язків з громадськими організаціями і засобами масової інформації апарату районної державної адміністрації (БОДНАР О. М.) оприлюднити дане розпорядження в районній газеті «Вісник Надзбруччя».

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

6. Розпорядження набуває чинності з дня оприлюднення.

Голова районної
державної адміністрації



О.В.СОБАНЬ

ЗАХОДИ
по локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальність за виконання
1	2	3	4	5	6
I. Організаційні заходи					
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення амброзії полинолистої.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну.	На території району.	Постійно.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, державні фітосанітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи
2	Проводити наради із керівниками підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, залізничних станцій, де ознайомлювати їх з шкочинністю амброзії полинолистої, способи її виявлення та методи боротьби.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну.	На території району.	Травень – вересень.	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, господарства, організації та установи всіх форм власності, державні фітосанітарні інспектори.
3	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через телебачення, пресу, радіо про шкочинність та методи боротьби.	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну.	На території району.	Систематично протягом травня – вересня.	ЗМІ, Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, державні фітосанітарні інспектори.
4	Передбачити кошти при формуванні бюджету на боротьбу з амброзією полинолистою.	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну.	На засміченій території.	Щороку при формуванні і бюджету на кожен наступний рік.	Гримайлівська селищна рада.

5	Здійснювати переміщення об'єктів регулювання з карантинної зони за наявності фітосанітарних документів дозвільного характеру.	Попередження занесення амброзії полинолистої на території вільні від даного карантинного бур'яну.	З карантинної зони.	Постійно.	Господарства, організації та установи, які вирощують, зберігають, переробляють, переміщують об'єкти регулювання.
6	Посилити контроль за виконанням фітосанітарних заходів щодо локалізації та ліквідації амброзії полинолистої.	Попередження збільшення вогнища амброзії полинолистої.	В карантинній зоні.	Постійно.	Державні фітосанітарні інспектори.
II. Механічні заходи					
7	Проводити низьке скошування, висапування, виривання з корінням рослин амброзії до цвітіння.	Ліквідація вогнища карантинного бур'яну.	На площі виявлених вогнищ.	Травень-липень.	Гримайлівська селищна рада.
8	Проводити знищення вогнищ амброзії полинолистої в період цвітіння, формування насіння та плодоношення: викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна.	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну.	На площі виявлених вогнищ.	Липень-вересень.	Гримайлівська селищна рада.

Керівник апарату
райдержадміністрації



Б.В.Семків